PD—10—13 O

T

FIT

(i

IO

BIRREVUNIERICEET S
RBHEERMED

AR {EDEE(IZDINVT

TR30F4H27H
HARFAORERAZH

=G=hZh



2.3 WBREMEDHEARBZDOLNT(1.72)

1. RE
HEMEXDILA (125%6IBRUTIE) ICEALT, REBREMEEAL TSR HED—EBFEATEIEL
1=

2. BAEFEEH
(MEBREMEEXAXIFIHEEHZELTVWSEERESMRIIAL,
2)EBREMELALTLERREMRIZLTOERSY, HEEHLTLWEREMRIZAL,
<#fRALTWWRL&HHEE>
D ERREYNIERZRHD—E
(MEAFBEBULERESIYRETIHIRARUVEHH R ERKEBRBT52ERE.
HEAEEYRANSELIVRETIHIARVEREEMEEEERRSRZRHE TS5 HRER.
#2L)
@ FrARA SR, ITRRKRRDERE _ HAERREL-EE
@ #B/KANIE R R D —ER
@ BRAERR
® BIEEHRRHD—ER
® MEtHRE D —Ep
@ HAKERED—ER
NLEDEEMERICDONTIE, WITNENEBELREXA LR ETHLEE, HAICKYEFIFIE
DT EHICEEEXEZHENLGVERETELTULNVS,

== hZh



2.3 WBREMEDHEARBZDOLNT(2.72)

ot A%
HALTN DRSS REHAE £ LY REEEBEHEN LD BB
5
® BEABEEMVIERDS>S, EAVNEREILEE, #ERREYRAERE, PS—3 HBREMEERLETEN, TOUNBEXRBE_REFRVUEBREFRICETLEHOTF
HEKRERBLESRE, BAREVMTBEERVEAXREREYMEEER S ERESEEETHLTERERFBLEOAVEETET S,
@ FIRRA SR ERUVFINELR R pS_3 HEREMEEALT N, WELGREFHRTHELLIC, BRIOFEAEMETIILICEK
UlmBt CE5H%EHETHILET, BEMEREOLEVEEET S,
@ FRKMIBRDSE, RKAVY, HBKEEBEIVY, B9 RUHIKER PS—3 HEREMEEALTEIN, RELREFHRTIELLIC BRTOFEFHAEMAETIILICK
‘| UlRBE CEARETET HET, TeMFEEHEVERET S,
@ RABX SRR MS—3 HEREMEEALTEIN, KBREFMEFABHRLBISHETI-OICBERBEEHERER
FBHREHETHILET, ZEeHFREDOEWERHET S,
BIEEKREOSDBGERRE(BAER), BREARFEIETR), &2 HEREMEEALETIN, KBEREMCRMICEE - BET5-OICRELERERER TS
EiENRE(EAER), AAI2EE%EEFE), ENRTEEREENE(E RETETHILT, REMERLGOEVELET S,
® TEEBEEH, PHSIHAKRUFAX), TLESREVXTL(KRN), HERF A MS—3
KRV T—II T HEEERRFE(TLEREIVRAT L, IPEERUI
P—FAX), MMAZEE%E(MABZERUMAFAX) RUERAEBEERME Ry
rSa2) (AN HEFAR)
BMAHREBERDOSHEEE=2) Y Rk, [RERIRME, RataeeRA= MS—3 HBFE-_REMRVEEBEREFTOXEDHRTHIREMBLDMGREFLER, AETS
@ RURESARAE L F=OITHELRRAEERBR T DRETETHET, REMFBLHEVLERETET S,
MEHREEBERDSHHEABERE MS—3 HEFE_REFRUVEEREFOXFOHNZTHIEERBOHAEERUHIEHBRED
B E T A-HICWELRESEFERRE T IR ETHLET, ZE2HFBLEHEVWETET S,
@ SHAXZROISBERENAR T, To—EILEESERE AR, RKEY MS—3 HEREMEXALTIN, VEGREFHRTIHLLLIC, REARFFERMOERIO

D, EBHEY

FRERBRMETHLIZLYRBTEDRETETHLET, TEUERUTLABVERFET S,

X1 HERREEMRANRBESIVRES DFHREBETIERBTHIUTEET,

BEEMLEEZEHRE BAREARKOILEEVLEEEHLRE=S

X2 HERRELERBLVREET SHTRARVHEN AR SRKERE T SERBTHHIUTESL.
BARERBERMER, AE-BKO, FREE=2 REARSLEREEKE=S

X3 ERREVEREERIERLEISERBETHAIUTEED,

BEEMLEEZEHRE BAREARKOILEEVLEEEHLRE=S

=G=UhZh




